

## 法国版“后宫”第2集

新欢疑有孕,旧爱或“下课”  
带谁访问美国?  
奥朗德:让我想想

新欢朱莉·加耶



14日,奥朗德在新闻发布会上挠头



旧爱瓦莱丽·特里耶韦莱

制图 李荣荣

“新欢”曾拍情色片  
老爸是奥朗德朋友

41岁的法国女演员朱莉·加耶是两个孩子的母亲,这两个都已10多岁的孩子是其与前夫——在阿根廷出生的电影导演及编剧圣地亚哥·阿米格罗那所生,两人在2003年登记结婚,不过几年后离婚。

12日,阿米格罗那接受英国《每日邮报》采访时称,“我们很早就离婚了,她现在干什么,这是她的决定。对于我个人而言,没有什么好让我焦虑担忧的。”他同时强调,自己并不是加耶的代言人,但十分了解她。

据称,由于加耶的事业心重,两个孩子的抚养任务主要由阿米格罗那承担。

加耶出生在典型的中产阶级家庭,父母均是法国左翼知识分子,全家居住在巴黎郊区一临塞纳河的高档社区。加耶的父亲是巴黎一位著名的外科医生,也是奥朗德的私人朋友,她的母亲则是一名古董商。

在加耶十八九岁的时候,她前往伦敦攻读表演,然后回到法国正式开始其演艺事业。

加耶的早期作品包括参演1993年基耶斯洛夫斯基导演的《蓝》,之后加耶饰演了不少色情角色,在其最新的一部影片中,加耶则饰演了法国政府中一位颇具诱惑力的外交顾问。

加耶放松的个性以及灿烂的笑容为她赢得了不少粉丝,她经常出现于电视聊天节目。在最近的一次访谈中,她提到,她同时分饰许多角色——“女人、朋友、情人以及母亲”。

在2012年法国总统大选时,加耶曾现身于支持奥朗德的一个宣传视频中,称“他会很倾听,这是极难得的,非常非常难得。我对他印象深刻,你可以向他详细谈论任何事情,他也总是说到做到。”

综合消息

奥朗德将在下个月出访美国,届时他将带“旧爱”瓦莱丽·特里耶韦莱还是“新欢”朱莉·加耶出行呢?

奥朗德在14日的新闻发布会上拒绝回应偷情传闻,但他表示将在出访美国前澄清特里耶韦莱的地位。法国一博主日前透露,加耶已怀孕4个月。“第一女友”特里耶韦莱的地位似乎岌岌可危。

## 谁是正牌女友? 拒绝回答称很痛苦

当地时间14日下午,奥朗德新年首场全球媒体记者会在爱丽舍宫举行。记者会一开始,就有记者现场提问奥朗德与加耶偷情的事件,直接向他提出:“特里耶韦莱是否还是‘第一女友’?”

奥朗德称,他和女友特里耶韦莱经历了一个“艰难和痛苦的时期”,“每个人都会在私生活里经受考验,我们也一样”。他强调,“我有一个原则,私事要私下处理。”他坚

称,现在“既不是时候也不是地方”来回答私生活问题。

特里耶韦莱已经入院接受治疗。在被问到特里耶韦莱的健康状况时,奥朗德冷冰冰地说:“她在休息,其他无可奉告。”

不过,奥朗德也表示,将在2月11日访美前给出一个说法,向外界交代清楚谁是“第一女友”。届时,我们也将了解这位风流总统最终情归何处。

## “新欢”疑有身孕 现女友遭当头一棒

据英国媒体报道,法国一名博主日前在推特上透露,加耶据称已经怀孕4个月,预计今年6月将为总统添丁。特里耶韦莱尽管与奥朗德相恋7年,却没有生下一儿半女。该博主称消息来源是法国M6电视新闻频道的一名记者,并称该消息是从与奥朗德亲近人士处获

得的。不过法国M6电视新闻频道的发言人对传闻予以否认。

如果消息属实,对特里耶韦莱无疑是当头一棒。英国前保守党议员路易斯·门施嘲笑说:“法国博主发布消息人士的话说加耶怀孕4个月了,那么特里耶韦莱显然不再是第一女友了。”

## 前女友当红娘? 罗雅尔报“一箭之仇”

另据报道,为奥朗德与加耶牵线搭桥的竟是其前女友罗雅尔。

罗雅尔与奥朗德交往30年,共同育有4个孩子。几年前,特里耶韦莱横刀夺爱,从罗雅尔身边抢走了奥朗德。特里耶韦莱去年还发微

博力挺罗雅尔的竞争对手。两人势同水火。

据法国《巴黎人报》报道,奥朗德已经移情别恋,决心与特里耶韦莱分手,只是慑于她还在住院不敢贸然宣布。

据《中国日报》

## 围观 奥朗德“偷情”游戏风靡

一款以奥朗德“偷腥”为主题的小游戏风靡法国。游戏中,玩家控制着骑着小轮摩托车的奥朗德,他需要从爱丽舍宫出发,骑到不远处的“爱巢”私会女演员。这条路上有很多路障,包括各路狗仔队、摄影师、记者、前女友罗雅尔和现任女友特里耶韦莱等。玩家必须帮总统消除路障,直达目的地。



每1000个法国人中只有43人结婚;每10个新生儿里,近6个是非婚生子女。”

法国人眼里  
婚姻不那么重要

奥朗德59岁了,非但不婚,还接二连三劈腿、偷情。英国媒体不淡定:国家领导人怎能这样?这要是在咱英伦,直接下台。

在法国,“第一夫人”的地位颇为模糊。法国法律中鲜有对“第一夫人”地位和权利的规定。也就是说,“第一夫人”在法国不算一个正式“职位”。

特里耶韦莱与奥朗德2007年相恋,一直没结婚,虽然不是真正意义上的“第一夫人”,但享受“第一夫人”待遇:政府每月承担特里耶韦莱花费大约2.7万美元。两人曝出感情问题,再次引发法国公众对“第一夫人”法定地位和待遇的关注。一些民众认为,“第一夫人”的地位应当在法律中得以确定。

不过,法国人深信,爱情是上帝最伟大的创造,而婚姻是人类最糟糕的发明。所以法国人结婚的越来越少,同居的则越来越多。法国国家统计局与经济研究所数据,2000年法国约有30万对新人结婚,2011年减为24万对。与此同时,签署协议正式同居的人数激增,2000年2万多对,2011年飙到21万对。事实上,法国是结婚率最低的国家之一,每1000个法国人中只有43人结婚。

非婚生子也更加普遍。2010年法国新生儿中,非婚状态妈妈所生的孩子占54.1%,即每10个新生儿中,近6个为非婚生子女。他们享有与婚生子女同等的法律地位。

“这是一场软革命。”欧洲社会学家说,“婚姻不再像以前那样重要了,而且将来也不会了”。奥朗德总统也赶了把时髦(与前女友罗雅尔共同生活25年,未婚生育4个孩子),法国民众对此十分理解万分尊重。

综合消息

出言不逊  
以防长向克里道歉

以色列国防部长摩西·亚阿隆14日晚些时候为针对美国国务卿约翰·克里的不当言论发表道歉声明。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡在道歉声明上联合署名。

当天早些时候,亚阿隆直接用一番泄愤式的言论否定了自去年3月以来10次访问中东的克里的努力,亚阿隆称克里以及美国就以巴和平协议的设想过于“幼稚”和“没意义”,招致美国“光火”。白宫发言人杰伊·卡尼说,亚阿隆的讲话“如果准确,那就是一种不恰当和带有进攻性的言论,特别是,克里国务卿所做的一切都是为了支持以色列的安全”。

据新华社

美国国安局被曝  
入侵全球10万台电脑

美国《纽约时报》14日报道,美国国家安全局在全球近10万台电脑中植入软件,可以监控这些电脑的活动或发起网络攻击。

《纽约时报》援引国安局遭曝光文件、电脑专家和官员的话报道,国安局数年前启用一项技术,借助无线电波获取一些已经采取保护措施或没有接入互联网的电脑中的数据。

报道说,国安局通过“间谍、电脑生产商或不知情使用者”等渠道,把带有这种软件的微型电路板或USB存储卡安装在目标电脑,再通过接收这些设备发出的无线电波,获取电脑中的数据。这种软件还可以用来针对目标电脑发起网络攻击。

按照国安局的说法,这项技术意在“积极防御”,针对一些国家的军队、贩毒集团、欧盟内部贸易组织,以及沙特阿拉伯、印度、巴基斯坦等美国反恐伙伴的电脑。这一技术并没有在美国本土使用。

据新华社

印度又曝轮奸案  
受害者是丹麦游客

印度警方说,一名丹麦女游客自称在首都新德里中央商业区附近,在光天化日下遭到轮奸。

警方发言人拉詹·巴加特说,这名女子现年51岁,14日因迷路向一群男子问路。这名女子称这些男子把她骗走,轮奸并抢劫了她。

这名丹麦游客下榻旅馆的老板阿米特·巴赫尔说,她14日返回旅馆后,他打电话报警并通知丹麦使馆。巴加特说,警方尚未因此案逮捕任何人。

据新华社

日本自卫队舰艇  
撞上游艇致2人重伤

日本防务省15日证实,一艘海上自卫队运输舰当天早晨在濑户内海海域撞上一艘小型游艇,致使两人重伤。

日本海上保安厅官员说,“大隅”号运输舰当地时间早晨8时左右撞上海钓的游艇,船长和3名钓鱼者因撞击全部落水,随后被运输舰上的人员救起,船长和一名钓鱼者伤势严重,另外两人无碍。游艇上4人年龄均在65岁以上。

撞船地点位于广岛县大竹市阿多田岛附近海域,当时天气状况良好,风浪不大。防卫大臣小野寺五典对这一事件表示“十分遗憾”,在新闻发布会上承诺全力配合海上保安厅的调查。

据新华社